

走进纯净的精神世界 - 和平，自由

回顾吴泽恒先生的国际弘化佛教的脚步，我们可以看到汉传禅师为推动世界和平所做的努力。虽然他10年炼狱，他一直是不遗余力的践行和推广“自由，平等，博爱”之宗旨。他的一生历程是他深信人间净土在内心的理念实践。

人间净土的实现是普世的目标，但需要大家的共同努力才能完成，所以吴先生鼓励每个人有质地的生活，从“日行一善”开始。他希望每个人都考虑精神及心灵贫穷的问题。更进一步，他强调，消除贫穷，解决政治冲突，各国和各国人民之间的障碍的唯一途径是每个人的精神纯度，心灵净土。这个是实现普遍的正义与和平的关键。

正义，和平，幸福不区分种族或宗教团体。这些理想代表全人类的愿望。然而，当我们的希望与他人发生冲突时，有没有真正的正义，和平与和谐。因此，吴先生敦促人们从不同种族和宗教群体，同时要承认差别，相互尊重，包容多元文化的价值观，学会求同存异。因此，我们必须提出以下共享的，全球性的道德价值观：尊重每一个生活，承认每个人都有生存的权利，并保护和珍惜所有其他的人。只有这样，才能在世界上享有普遍和持久的和平。

吴先生发扬了中华禅风，他承续中国汉传佛教法脉，但又不拘一格 - 且他仍旧在不断寻求完善。他的影响力已不止于一国一族，净化心灵的倡导亦超越文化和宗教差异。经由交流、对话、合作，消融人我的对立，化解冲突，以成就清净、祥和的人间净土，这正是吴先生弘扬佛法，迈向国际的衷心本愿。

虽然吴先生在经历10年苦狱后仍没有行动自由，中国政府对他仍旧不断施压，限制，监视和骚扰。但是他还是每日继续践行使命。

虽然现在吴先生的仍旧身如狱中，他的心是自由的。

你如何帮助

现在轮到你了。我们需要你的帮助以确保吴先生的自由。如果你有时间或技能，请帮助；如果你能捐助几元钱，发出去；如果你希望发出声音，写信到你所在州的政府代表（议员）；如果你有朋友，告诉他们吴先生的故事。把你在这里看到的，同意的，告诉你的朋友们。现在是起来的时候，做那些你所相信的。轮到你的时候了。做一些。帮助吴泽恒先生。